

小狗娃娃

实验小学206班小记者 包钰萱

我家有好多玩具,有造型奇特的小汽车,有色彩斑斓的鸡毛毽,还有五彩缤纷的积木。我最喜欢的是可爱的小狗娃娃,它是我的生日礼物。

小狗娃娃的身子毛茸茸的,像雪一样白,粽子一样的头上嵌着一对黑珍珠似的眼睛。只要你拍拍它的头,它就会“汪汪汪”叫起来。

它好像有魔力,在我不开心的时候,我把不开心的事告诉它,然后我就拍拍它。它叫着,好像在安慰我。我就开心地笑了。

有趣的漂流

天津实验学校201班小记者 卓薇

一天,妈妈带我去青云峡漂流。我非常开心,因为我很期待。

来到那里,山上树木茂盛,一条清清的小溪从高处哗哗地流下来。来漂流的人可真多呀!放眼望去,人山人海,有的在排队等候,有的已经漂浮在水上了。

我和妈妈一船开始漂流了。我闭上眼睛,水花一波接着一波,我感到既开心又紧张刺激。这时,来到了一个下坡处,我赶紧闭上眼睛,皮艇被水撞来撞去,瞬间就被冲到了下面。中途,我们划到了一片人很多的区域。这时,我拿起船上的水枪开始疯狂射别人,别人也拿起水枪开始疯狂射我。我被射到的地方有背上、头上啊,连鼻子也进水了,真是太有趣了!好不容易离开了这片区域,又来到了一片新的区域,这片区域非常大,大到我们划了好久才到头。

今天真是快乐的一天啊!

指导老师 汪淑芳

美丽的仁湖公园

实验小学405班小记者 罗愉洁

今天,我就给大家来介绍一下美丽的仁湖公园吧。春天的仁湖公园生机勃勃。小芽儿好奇地探着小脑袋,看看这个全新的世界;小花儿发现周围没有人,就不好意思地露出了那引人注目的脸蛋。“啦啦啦,啦啦啦”是谁在说“早上好”呀,是那可爱的鸟儿在招揽观众了。

夏天的仁湖公园热闹非凡。树下是乘凉的老人,路上是小孩子嘻嘻哈哈的欢笑声。啊,好香呀,原来是荷花盛开了。荷叶挨挨挤挤的,像一个碧绿的大圆盘。荷花在这些大圆盘之间冒出来,有的才展开两三片花瓣儿,有的花瓣全展开了,露出了嫩黄色的小莲蓬,有的还是花骨朵儿,饱胀得马上要破裂似的。

秋天的仁湖公园金桂飘香。香气浓郁的金桂、雪白雪白的银桂、十里飘香的丹桂和生命力旺盛的四季桂。桂花小小的,但可别小看桂花小,颜色可是与众不同的。金桂的黄色就像黑夜中天上的小星星;丹桂红红的,像一盏盏迷你小灯笼;雪白雪白的银桂要是在雪天开放,那就很难分辨出来了。

冬天的仁湖公园十分热闹。下过一场大雪后,到处是白茫茫一片,小朋友们在雪地里打雪仗、堆雪人,欢声笑语充满了整个公园。

我喜欢仁湖公园,喜欢仁湖公园四季的景色。

快乐的一天

实验小学501班小记者 孙千茵

盼着,盼着,秋游在同学们无限的期盼下如期举行了。我怀着期待的心情,登上了大巴。一路上,大家有说有笑,我看着路过的一家家店、一幕幕青山绿水,心情很愉悦。虽然我来过溪口好几次,但看着旁边的景物,仍然觉得很新鲜、很有意思,脑子里不时浮现出以前来溪口时的所见所闻、所感所想,一个个场景从我的记忆中闪过……

大巴停了下来,我们下车后,遇见了和蔼的李教官。他先带着我们做馒头,然后与二班来了场“手榴弹箱”PK赛。一开始,我们领先了二班好几趟,最后却输给了他们,大家都很不舒服,决定要在下午的比赛中胜过二班。

午后,滚轮胎接力大比拼火热登场了。看!同学们能使轮胎滚得如此之快。再看!有几个同学正费力地原地打转,我不由得担心,这轮胎容易滚啊?我到底行不行啊?我的滚轮胎技术可差了!应佳莹上场了,我迅速准备接应,轮胎滚过来了。我扶好轮胎往前走,没一会儿就倒了。快速扶正轮胎后,我继续往前。转弯了,我试图像前面的同学一样,拿起轮胎绕过转弯点,可是一用力,噢,居然这么重!这样费力地拿,也不能加快的速度吧。于是,我决定还是用滚的方式。轮胎边转边滚,我的心都提起来了。幸好,返程时,轮胎一直乖乖听话,很配合地径直往前滚了。虽然这场比赛的获胜者是三班,但我还是觉得成就感满满。

“萝卜蹲”游戏也令我难忘。从三班起了个头,让四班蹲,四班蹲完又立马反击让三班蹲,于是来来回回在三班和四班之间交换着蹲。他们这是在“复仇”吗?我们一群围观者开开心心地在一旁“吃起了瓜”。教官一看不对,立马将其他几个班也拉进了战场,可是玩着玩着,七个班的同学蹲完后,不约而同齐声喊“我们蹲完教官蹲!”于是,“战斗”又在同学们和教官之间交替进行,大家笑得前仰后合。

最后进行的是拔河比赛。“开始!”教官一声令下,我们个个憋红了脸,使出了吃奶的劲儿,用力把绳子往后拉,麻绳左摇右晃,作为标记物的红领巾也跟着晃来晃去。草坪上,加油鼓劲声阵阵,瞬间就沸腾了!拉锯战进行了好一会儿,我们和二班都不肯让步,终于在大家的齐心协力、不懈努力下,抗住了压力,获得了胜利。二班不服气,想与我们再战一场,然而让他们失望的是,我们又赢了!有调皮的同学故意挑衅他们:“就这?我还以为很厉害呢,哈哈哈哈哈!”大家开心地享受着胜利的喜悦。

快乐的一天就在欢笑声中结束了,我们恋恋不舍地与教官击掌告别,笑容一直挂在脸上,久久不散。



喜迎二十大 天津实验学校206班小记者 陆熠桐

我的心爱之物

岳林中心小学502班小记者 张宸源

大家都有自己的心爱之物吗?我想一定有吧。我也有一个心爱之物,那就是一张珠海航展的门票。

这张门票是爸爸出差时冒着错过飞机的风险买给我的。5月2日是我的生日,可那天晚上爸爸刚从珠海出差回来。那天下午爸爸准备去机场的时候,还特意让司机先到珠海航展门票的售票处买一张票再回来。到了机场,爸爸才发现飞机还有十分钟就要起飞了,爸爸赶紧登上了飞机。

这张门票很好看,整体是蓝色的,上面印着中国的“歼20”重型战斗机,“运20”重型运输机,我特别喜欢它。

九月航展开始了,可我要开学了,所以我没有去成这次航展。这张门票就完好无缺地放在了我的书桌前。当我遇到困难时,看到这张门票,就好像爸爸在我身边陪伴着我,帮助着我。这就是我的心爱之物,你们的心爱之物是什么呢?

咪咪“小姐”

实验小学302班小记者 康愉恬

一天,我从花鸟市场买了一只活泼可爱的小花猫,带回家养在了花园里。

咪咪“小姐”超级可爱。它的身体几乎都是黄棕相间的,很有规律,只有脖子和四条腿是雪白的。它的耳朵可灵敏了,每当哪儿有声音,它的耳朵就像雷达一样朝向哪儿;它走路时总是昂着头,挺着胸,屁股一扭一扭的,还竖着尾巴,太高傲、太自信了;它的脚掌厚厚的,太可爱了。

咪咪“小姐”还很有趣。有一次,我拿了一个小土豆逗它玩,它就把土豆当成了老鼠,然后目不转睛地盯着土豆,眼睛不眨一下,怒目而视趴在桌上,做好了准备工作,然后像疯子似的冲了出来。可是,脖子上的绳子太短了,它差点把自己掐死。于是,它就蹲在地上抬头眼巴巴地看着我,“喵喵”叫了两声,真是小馋猫本猫,看到什么都想吃。

这只可爱的小花猫给我的生活带来了无限的乐趣,是我解闷增趣的对象。有它陪伴的日子,真好!

指导老师 胡旭芬

家乡的变化

居敬小学501班小记者 李星瑶

我的家乡在奉化,这是个山清水秀、人杰地灵的地方,都说奉化“一年一个样,三年大变样,五年奉献一个新奉化”。这几年,奉化还真是大变样呢!

轻轨三号线、沪奉高架公路架起了从奉化到宁波的“快速通道”,不仅让我们奉化人更方便快捷,融入宁波主城区“半小时交通圈”,也吸引更多人来奉化,感受到奉化的变化之美。

瞧,家门口每天出行的水泥路焕然一新,变成了黑漆漆的柏油路。原本密密麻麻低矮的老房子,现在变成了一幢幢高楼大厦。很多老房子的外墙上还刷上了油漆,白墙黑瓦,显得更漂亮了。家乡新改造的惠政老街也是别有一番风味,全是古色古香的民国风情建筑。家乡还新建了东门广场、凤山体育公园,每夜夜幕降临的时候,有不少人在里面锻炼身体呢。

每当周末的时候,我们可以去很多新的网红打卡地感受奉化的变化。春天的时候,我们可以到龙潭湿地公园,那里有巨大的玻璃房、金灿灿的油菜花、绿油油的麦田,小朋友在草坪上放着各种各样的风筝。夏天的时候,我们可以来到方桥街道上三村的荷塘边漫步,穿梭在竞相绽放的荷花丛中,宛如身在“水墨荷韵”的画中。秋天的时候,我们可以来到江口街道的麦浪农场,感受“喜看稻菽千重浪,稻花香里说丰年”的喜悦。冬天的时候,我们可以到商量岗滑雪,在天寒地冻中品尝雪地火锅的别样滋味。

每当假期,我最喜欢去的是城市文化广场,这里是在一个不起眼的老旧热电厂基础上打造而成的,现在已经改变成了一个具有文艺范的工业遗存,里面有奉化博物馆、图书馆、文化馆等场馆。有时我会去奉化书城买上几本自己喜欢的小书,去图书馆听听讲座、看看图书,在非遗馆跟着非遗传承人亲手体验制作非遗文化项目,到博物馆感受这里珍藏的文物珍宝留给我们的丰富文化底蕴。文化广场,让家乡曾经的工业地标,成功转型为我们城市的文化地标。

家乡的变化让我觉得“在奉化,真好”。我要好好学习,长大后努力把家乡建设得越来越好,我爱我的家乡——奉化!

树叶画

岳林中心小学502班小记者 张富乐

我家的墙壁上,有一幅树叶剪拼画,每当我看到它,就会想起它的由来。

上幼儿园时期,我突发奇想,想做一幅树叶画。我立刻起身,跑到了小树林里,那里有满地的叶子,我随手抓了几片,放在盒子里,然后又找到了剪刀和胶水。

现在,我准备拼出一幅有两条鱼的画。首先,我从盒子中找出黄色的樟树叶,把柄剪掉,然后在叶子的后面涂上胶水,小金鱼的身子就完成了。然后,我用一片大叶子剪出小鱼的鳍,贴在小金鱼的身子上,但接下来我就遇到了问题:没有叶子当作鱼尾巴了,我灵机一动,用两片竹叶剪去叶柄,然后贴上去,一条小金鱼就完成了。后来,我完成了一条小红鱼和一些海草,贴上去,树叶画就完成了!美其名曰“双鱼戏水”。最后我把它放进了相框里。

这幅树叶画让我知道了劳动有多快乐。从此,它成了我的心爱之物,我一直珍藏着它。

爬山

居敬小学304班小记者 邬艺辰

秋天是个果实累累、秋高气爽的季节。星期天,妈妈心血来潮,突然说:“我们去爬山吧!”我举双手表示赞同。

我们要去爬的是笔架山。一开始,我们走的是相对平坦的石头路,路边有茂密的树丛,有叮叮咚咚的流水声,有可爱的小昆虫,还有在向我们招手的小花小草。沿着数不尽的台阶,我们终于到了第一个山头。从上往下看,啊,原来庞大的城市从山上望去,变得如此渺小。

我们继续向上攀爬。要说最难的路,就是接下去的这段路了。那是一条陡峭的山路,我们必须得拉着绳子一点一点往上爬,好不容易,我们终于爬上了笔架山。原来,山顶上有三块石头,像极了古时候放毛笔的笔架呀!

俗话说:上山容易下山难,我今天算是体会到了。下山的时候,我好几次差点滑倒。可下山的路边野果特别多,这可把我给乐坏了。我一会儿摘这个,一会儿摘那个,像宝贝一样把它们放在背包里。

我们赏着大自然的美景,带着大自然的礼物,虽然身体很累,但心里真的很开心。

指导老师 谢赛玉

小狗

居敬小学505班小记者 应佳汇

我家的狗——小五,最近它怀宝宝了。一个炎热的夏夜,它生出了四只漂亮的小狗仔,三母和一公,一只全身雪白,加上两黑和一黄。它们虽然还没有睁开眼睛,但是食量大着呢!它们一刻不停地吮吸着乳汁。当我把它们抱起来玩弄的时候,它们还不停地伸伸粉嫩的小舌头。当它们吃饱的时候,便趴在地板上睡着了,憨憨的,可爱极了!

一周后,它们的小眼睛便睁开了。我惊奇地发现,它们的眼睛竟然像闪闪发光的蓝宝石,那么纯净。一双双小眼睛滴滴溜溜地望着我,好像在问我:“你是谁?”该取名字了,这只黑色的小公狗胸前有一撮白色的毛,就叫“一点白”吧。这只小母狗浑身的皮毛黑得发亮,就叫它“布莱克”吧。小白狗是小狗仔中最瘦弱的一只,它的爪子是粉红色的,就叫“樱花爪”吧。望着第四只小狗,它的皮毛是黄色的,嗯,那就叫它“双黄蛋”吧。

“一点白”最好斗,当我坐在扶手椅上时,它总是要朝我的鞋子呜呜乱叫。屁股抬得高高的,头挨着地面,眼睛瞪着我,下一秒就要冲过来咬我的鞋子。姐姐告诉我,它们现在正在长牙,需要有东西磨牙齿。哈哈,老爸的鞋子和袜子变成了“受害者”。先不说鞋子上留下了牙印,袜子也破了一个大洞。

望着吵闹的它们,我心里不禁感到一丝落寞。不久,它们就会有新的主人,会永远地离开我们,离开它们的母亲。希望它们在新家也能快快乐乐地成长!

指导老师 蒋桂芳

妈妈,对不起

实验小学505班小记者 应腾腾

那是一个紧张的周末,我赶着写完了作业,伸伸懒腰,感觉真惬意啊!心想要是能打游戏就更爽了。我一想到打游戏,就发现妈妈不在家,于是我偷偷地把手机拿了过来玩游戏。游戏世界是如此精彩……我玩得眉开眼笑,忘了时间。

“咚咚咚”,门外传来脚步声。我猛地一抬头,哎呀,不好!那是妈妈上楼了!得赶紧把手机收起来!可我还来不及关闭游戏,就被“母老虎”发现了。刹那间,我感觉时间好像停住了。过了好一会儿,“吼叫声”排山倒海般地朝我袭来:“你这小兔崽子在干吗?是不是又在偷玩手机?”“母老虎”一边发功,一边一下一下地指着我的鼻子。我一下红了脸,支支吾吾地说:“在,在,在玩游戏。”妈妈顿时怒气冲天,大手一挥,一道白影在我眼前闪过。同时,我的手里一空,手机被没收了。紧接着,一顿“机关枪”又铺天盖地般地扫射过来:“作业做完了就没事干了?奥数呢?昨天上课就足够了?练习题呢?平时哪有空闲时间啊……”那个晚上,我怎么也睡不着,躺在床上辗转反侧。

我的心情就如同外面的天气一样:风雨交加,电闪雷鸣,雨好似银针一般刺着大地,风“呼呼”地吹动大树,树被吹弯了枝丫。我不理解妈妈为什么不让我跟别人玩,不理解她为什么不让我在上学时看电视,更不理解妈妈为什么不让我玩游戏,甚至我在心里默默地骂妈妈是“母老虎”。我为此跟妈妈冷战了三天,但妈妈仍旧每晚写完作业就带我去楼下打网球、散步……

直到周四的晚上,哥哥打电话过来,我这才想起来奥数作业没写。我晚上发疯似的把奥数补完,才明白原来妈妈让我早点完成奥数作业是明智的选择。她是希望我先紧后松,能把一周的学习有序安排妥当,到时不会手忙脚乱。妈妈,对不起,我错了!

我最喜欢的故事机

实验小学206班小记者 竺浩远

我家有很多玩具,有陀螺、乐高积木、平衡车……我最喜欢的是故事机,它是我生日的时候妈妈送我的礼物。

故事机的人物形象是三国演义里面的英雄人物——关羽,脸红红的,头上戴着一顶淡绿色的帽子,长着又长又黑的胡须,眉毛还尖尖的。

每天晚上,故事机都陪我睡觉,我躺进被窝打开故事机,它就给我讲精彩的三国演义的故事,直到我进入甜美的梦乡。在它的陪伴下,我学到了许许多多关于三国演义的知识,我爱我的故事机。

牙哥哥生病了

居敬小学204班小记者 蒋安若

牙哥哥是牙齿王国里最美丽、最洁白的牙齿,大家都很喜欢牙哥哥。

可是,有一天牙哥哥生病了。牙医说:“我也治不好牙哥哥了。”“什么!所以,牙哥哥的病没办法好了吗?”小牙齿们叫了起来。牙哥哥虚弱地说:“你们要乖乖长大,好好保护家人!”小牙齿们难过地说:“你不就是我们的家人吗?我们不要和你分开!我们和你在一起非常开心,我们不要离开你!”

说着说着,牙哥哥“咚”的一声倒下了。“呜呜呜”,小牙齿们伤心极了,它们下定决心,以后一定要加强锻炼,勤刷牙、爱劳动,身体棒棒的,保护好每一个家人。

指导老师 毛亚青

外婆的生日

居敬小学302班小记者 吕沫瑶

星期六是外婆七十岁的生日,我和爸爸买了一个大蛋糕准备给外婆一个惊喜。

这个蛋糕可漂亮啦!蛋糕上有各种各样的水果和两个大大的寿桃,中间坐着一位笑盈盈的老人。老人的旁边还写着一副对联“福如东海,寿比南山”。到了晚上,我们首先把蛋糕打开放在桌子上,然后在蛋糕上插上五颜六色的蜡烛,最后我们把外婆请了进来。外婆坐在凳子上,我们给外婆唱生日快乐歌,唱完后外婆双手合一,闭上眼睛,许下愿望,最后吹灭了蜡烛。紧接着爸爸把蛋糕切开,我把最大的一块蛋糕递给了外婆,外婆可开心了,笑得合不拢嘴。

大家在欢声笑语中结束了这次有意义的生日。

指导老师 张亚辉

秋日露营

实验小学503班小记者 沈怡萱

秋风习习,枫叶一片片地变红了,放眼望去,大山像一座红色的森林……这个时节露营是再合适不过了。一大早,阳光斜斜地洒进房间,我们已经匆匆赶路,前往四明山,欣赏最美的秋色。

大约一小时后,我们来到了一条无名小溪,开始烧烤。我把蛋卷牢固定在支架上,放在一处稍平稳些的大石头上,再展开几把月亮椅,放在桌子的周围,随后又把蔬菜、肉类、贡丸、锅、烤盘等平铺在桌上。刹那间,原本空空如也的蛋卷桌堆满了东西。

我悠闲地躺在椅子上,暖阳照得大地犹如春天般,我好似泡在阳光下浴里。阵阵秋风轻拂,吹得溪水泛起涟漪,偶尔还有几只小麻雀叽叽喳喳地在石头上“照镜子”,不一会儿,又匆匆地飞到竹林里与伙伴嬉戏。我眯着眼睛,仰起脸,望着数不尽的群山和那蔚蓝的天空,白云一朵朵镶嵌着天空,真想永远定格在这个美好瞬间。

“萱,快来烧烤了。”爸爸朝我招招手。我从躺椅上跃而起,跑向烧烤架。烤盘已经摆上了各种食材,牛肉丸的鲜香与油的融合,冒出了屡屡轻烟,轻烟往高处散去。一刻钟后,牛肉丸熟了,在上面剪个口子,淋上辣椒粉,别提多美味了!我迫不及待地一口咬下,满嘴酱汁,满嘴留香,辣椒粉也变成了汁水,完美地融进了齿间。

这次露营能欣赏最美的秋色,吃到美味的烤串,真是令人难忘。

小咪猫猫

居敬小学506班小记者 汪珈羽

我家养了一只小猫,名叫小咪,身上披着一身雪白的皮毛,一个圆圆的脸蛋像一个大糯米团子似的特别可爱。一对油亮亮的眼睛,像两颗大大的龙珠一样圆润。鼻子边上长了几根小胡须,显得非常有气势,活像一只小老虎。

小猫玩逗猫棒,很有趣。它一看见有根线或者一根棒在它面前转圈,它就会瞪大眼睛,兴奋得扑上去,然后咬住逗猫棒,边跑边往后瞧,就像是在跟你说:“快来追我呀!”见我不去追它,它便跑回我身边,把棒子还给我,想让我继续逗它玩。

我们家的小猫,特别喜欢吃鸡胸肉,每当妈妈拿着一块鸡胸肉,不管是生是熟,它都恨不得立马吞了它。小猫会在我的妈妈腿上撒娇,还会躺在柔软的地毯上翻来滚去,看起来可爱极了。

我们家的小猫,还是一只重口味的猫。每当我们找不到它的时候,它定是在厕所里,颤悠悠地蹲在马桶上。有一回,我偷偷地看着它,看它怎么喝水,只见它捞上一把水,然后津津有味地舔着它的小爪子,居然还闭着眼睛,看着很享受的样子。我哈哈地笑出了声,糟糕,被它发现了。小猫连忙跳下来舔舔嘴巴,把证据销毁得干干净净,逃走了。

除了吃,我们家的小猫最爱躺着睡觉,露着圆滚滚的小肚皮,四脚朝天地呼呼大睡。实在是太惹人爱了!这就是我们家的小猫,你喜欢吗?

指导老师 汪佩芳